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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 
ATA DA 56º DA  REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL 
DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM SANTO ANDRÉ 
  
Data : 07/03/2012 

Horário: 09:00 HS 

Local : Auditória da Gerencia Executiva – 2º andar 

 
I – PRESENÇAS 
 
CONSELHEIROS PRESENTES 

Fátima Conceição Gomes - Presidente 

Elen Aparecida Facini Calça 

Isaias Urbano da Cunha 

José Luiz Cirino 

Elenisio de Almeida Silva 

Carlos Alberto Menegatti 

Paulo Hirofume Arashiro 

Fábio Alves de Araujo  

Irina Freire 

Alessandra Marques dos Santos  

José Freire da Silva 

João Barbosa da Silva 

Fuad Sayar 
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CONVIDADOS 

José Roberto Guazzelli – Assoc. dos Aposentados do ABC 

Lourival Santos da Silva - Associação dos Aposentados do ABC e Região 

Hildebrando Wagner Masseroux – Associação. Aposentado Met.. São Caetano do Sul 

Benedito Alves de Oliveira - Associação Aposentado Met. São Caetano do Sul 

Miguelito Diogo – Associação dos Metalúrgicos Aposentados de Santo André 

Tatiane Gonsales – Estagiária Gerência Executiva 

Rossini Handley – Sindicato dos Metalúrgicos Sto Andre e Mauá 

Raimundo  Gomes da Silva Neto – DATAPREV 

Wilson Toledo Bentivoglio - DATAPREV 
 
II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

Rosangela Piccinin Teves 

Vincenza Buccoleri Tannure 

Fábio Almansa Lopes Filho 

Alessandra Marques dos Santos 

José Barbosa da Silva 

José Freire da Silva 

Fuad Sayar 

Irina Freire 

Zoilo de Souza Assis Junior 
 
IV - ABERTURA 
Verificada a existência de quorum,a Presidente deste Conselho, FATIMA CONCEIÇÃO 

GOMES, abriu a reunião cumprimentando a todos, passou as apresentações pessoais de 

todos os presentes e passou os seguintes informes:  
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• Fátima explicou do porque a DATAPREV não compareceu na Reunião anterior, 
esclarecendo que na verdade houve uma falha de comunicação da GEX Santo 
André em passar o calendário das reuniões do Conselho aos representantes da 
DATAPREV. 

• Curso de Formadores proposto na última reunião de Conselho tem data prevista 
para dias 21 a 23 de Março de 2012, com a indicação dos participantes pelos 
conselheiros, especialmente os representantes dos empregadores, considerando-
se o público alvo.. 

• Sr.  Irina comentou que achou muito bom o tema do Curso de Formadores e 
acredita que será de grande utilidade. 

• Fátima  explica o horário de funcionamento da Previdência, e a implantação do 
turno estendido para melhoria do atendimento à população. 

• Aberta a palavra para os Informes das Entidades presentes: 

-  Eleição da Diretoria no Sábado dia 10/03 – Sindicato dos Metalúrgicos de São 
Caetano. 

- Sr. Hildebrando diz que no dia 10/3 haverá uma Palestra do Dia da Mulher no 
Sindicato dos Metalúrgicos de São Caetano do Sul 

- Sr. José \Luiz Cirino informou da posse da  nova Diretoria da ACISA na data de hoje. 

Nesse momento a Sra. Presidente do Conselho  pediu que fosse levado seus 
cumprimentos à nova Diretoria da  ACISA, desculpando-se pela ausência no jantar de 
solenidade da posse, porque estava na Superintendencia em São Paulo, na reunião 
dos Gerentes do Estado de São Paulo. 

- Sr. Raimundo, da DATAPREV, esclareceu que a visita dos conselheiros á 
DATAPREV, proposta na  1º reunião deste mandato, precisará ser adiada face a 
reforma das instalações que estão sendo executadas naquele órgão nesse momento. 

- Sr. Paulo, perguntou sobre a cartilha de Educação Infantil, que viu no site da 
Previdência. Fátima esclareceu que assim que receber o material poderá disponibilizar 
para as entidades. 

 
ORDEM DO DIA 
 

Conforme definido na última reunião, a Srta. Gerente passou à apresentação do Plano de 

Ação do INSS, esclareceu os novos conselheiros sobre a Gestão da Previdência, as 

diretrizes do Plano, e apresentou os resultados obtidos em todo o Brasil e especialmente 

na Gerência do INSS em Santo André no ano de 2011. 

Na seqüência apresentou as metas e desafios da Instituição para o ano de 2012. 

Apresentou as ferramentas de Gestão, o SGA das agências, o Painel de Desempenho e a 

sala de monitoramento, no que foi acompanhada pela Sra. Rosangela da Seção de 
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Atendimento, e alguns esclarecimentos efetuados pelo Sr. Raimundo, representante da 

DATAPREV. 

Os conselheiros ficaram satisfatoriamente surpresos com as ferramentas existentes, a  

admirados com o fato  de que a administração Central possa acompanhar de perto o 

atendimento de cada agência da Previdência no Brasil todo. 

Foi apresentado ainda, cada detalhe de atendimento da sala de monitoramento de cada 

uma das agências da Gerência Executiva do INSS em Santo André. 

Durante a apresentação houve grande interação de todos com as duvidas e entendimento 

das ferramentas. O Conselheiro da ACISA, Sr. José Luiz questionou se existia esse 

mesmo sistema na RFB. 

Fatima esclareceu que desconhecia os sistemas utilizados na RFB, que sabe que o INSS 

tem sido pioneiro nas ferramentas de Gestão, sendo modelo para outros órgãos, mas 

lembrou que quando da visita do Delegado da Receita Federal do Brasil (que já foi 

convidado), os questionamentos sobre atendimento poderão ser efetuados diretamente á 

ele. 

O Sr. José Luiz lembrou que essa visita será de grande importância, inclusive para 

esclarecimento sobre a fiscalização das empresas que não repassam as contribuições 

descontadas de seus empregados. 

Nesse momento seguiu-se alguns questionamentos quanto às contribuições ao INSS 

pelos empregados, o devido repasse das empresas à valor retido e as implicações disso 

na aposentadoria de cada trabalhador. 

 

DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
 
Quanto à pauta da próxima reunião, foram propostos os temas de Pericia Médica,  pelos 

Srs. Miguelito, José Freire e Elenisio. O Sr. Isaias falou também da preocupação com as 

fraudes. 

A Sra. Presidente do Conselho, disse que como teria um problema de agenda com os 

médicos peritos para o mês de Abril de 2012, propôs que a discussão sobre Pericia fosse 

efetuada na Reunião de Maio, e sugeriu que face às duvidas levantadas na Reunião de 

hoje, que fosse efetuada na reunião do mês de Abril uma apresentação sobre a questão 

dos vínculos empregatícios, tempo de contribuição, acertos de cadastro, que poderia 

esclarecer como ficam as contribuições que são descontadas e não repassadas, como os 

trabalhadores podem fazer tal acompanhamento. 
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A sugestão foi aceita por unanimidade.  

 
VI – ENCERRAMENTO 
Nada mais havendo a tratar, o presidente do plenário e deste Conselho, FATIMA 

CONCEIÇÃO GOMES  agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 56º  

reunião ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerencia Executiva do INSS em 

Santo André. Para constar, eu, Tatiane Gonsales, estagiária,, secretária deste Conselho, 

lavrei a presente ata.  

 
Santo André, 07 de Março de 2012 
FATIMA CONCEIÇÃO GOMES 
Presidente do CPS 

 


